3) יש לוח שוקולד 9(6. שני אנשים משחקים במשחק הבא: כל שחקן בתורו שובר לעצמו פס שוקולד ברוחב 1 ואוכל אותו. השחקן שישבור לוח ברוחב 2 לשני פסים ברוחב 1 יוכל פס אחד וייתן את השני ליריבו.
הוכח שהשחקן הראשון יוכל לשחק כך, שללא קשר למהלכי השני הוא יוכל לפחות ב-6 ריבועים שוקולד יותר.

פתרון:

שהשחקן הראשון צריך לאכול בתור הראשון פס 1(6. אז ייווצר לוח שיש בו מספר זוגי של שורות ועמודות. ואחר כך צריך לפעול בצורה סימטרית לשחקן השני (למשל, אם השני ייקח שורה עליונה, לקחת שורה תחתונה, ואם השני ייקח עמודה ימנית, לקחת עמודה שמאלית ), כך הוא ישמור על יתרון קבוע של 6 ריבועים.
